

فوری مسیحیت؟

فوری نجات

اُس نے ہم کو تاریکی کے قبضہ سے چھڑا کر اپنے عزیز بیٹے کی بادشاہی میں داخل کیا۔ جس میں ہم کو مخلصی یعنی گناہوں کی معافی حاصل ہے۔
کلیسیوں 13:1-14۔

ج لمحے ہم اپنے ایمان کو یسوع پر رکھتے ہیں اور نجات کے لیے اُس کی طرف مڑتے ہیں ہم خدا کی بادشاہت کے رکن، آسمان کے شہری بن جاتے ہیں [1]۔ ہم شیطان کی اندھیر بادشاہت اور موت سے چھڑائے جاتے ہیں اور خدا کی بادشاہت کی روشنی اور زندگی میں داخل کیے جاتے ہیں [2]۔ یہ کتنا تعجب انگیز ہے!!!

تبدیلی پر، ہماری رو میں ایک لمحے میں نیا جنم (نئے سرے سے پیدا) ہوتی ہیں، ایک کامل، واحد عمل سے، یہاں تک کہ اگر ہم اس درست لمحے سے آگاہ نہیں ہوتے ہیں [3]۔ ہماری ابدی زندگی شروع ہو چکی ہوتی ہے۔ ہماری نجات سرانجام دی جاتی ہے، لہذا یہ ویسے دکھائی دے گا کہ، روح القدس ہمارے اندر رہتا ہے، یہ آزمائش کرتے ہوئے کہ ہم خدا کے سچے فرزند ہیں [4]۔

مسئل نجات

لیکن یہاں اس سے بڑھ کر ہے۔ جبکہ بہت سی آیات فعل ماضی میں نجات کے بارے درست طور پر بات کرتی ہیں: اُس نے ہمیں چھڑایا، ہمیں رہائی بخشی، ہم نجات یافتہ بن چکے ہیں، یہاں نجات کے لیے جاری پہلو بھی ہے۔ 1 کرنتھیوں 18:1 کہتی ہے کہ ہم نجات یافتہ بنتے ہیں، یہ جاری ہے، فعل حال۔ اسی طرح، 1 پطرس 9:1 کہتی ہے کہ ہم اپنی نجات کو حاصل کر رہے ہیں۔

ہم لگاتار نجات یافتہ بن رہے اور پاک کیے جا رہے ہیں [5] اور (امید کے ساتھ) زیادہ سے زیادہ مسیح کی مانند بن رہے ہیں۔ مسیح کی شبیہ ہمارے لیے خدا کا مقصد ہے اور نجات کا مقصد [6]۔

خدا کے فرزند کے طور پر، ہمیں ”نجات میں بڑھنے“ کی ضرورت ہے، جیسے 1 پطرس 2:2 سے رکھتا ہے۔ ہمیں خدا کے فرزند کے طور پر، پاکیزگی اور نور کے فرزند کے طور پر برتاؤ کرنا چاہیے [7] ہمیں ہمیشہ بڑھتے ہوئے جلال کے ساتھ مسیح کی شبیہ کو منعکس کرنا چاہیے [8] اے۔ ڈبلیو ٹوزر [9] نے کہا ”فوری نجات“ کے ساتھ ہونے کا مسئلہ یہ ہے کہ یہ نجات کا حتمی فیصلہ کرنے کو بناتا ہے، ”اور روحانی پیش قدمی کی خواہش کے لیے بہت سانس روکنے والا ہے۔ یہ مسیحی زندگی کی سچی فطرت کو سمجھنے میں ناکام ہے، جو کہ سکون دیتی نہیں بلکہ حرکی قوت اور وسعت رکھنے والا ہے۔“

آئینہ نجات

مسیحی زندگی خدا میں شاندار دریا فتوں کا سفر ہے، احاطہ کرنے اور فیصلے کرنے کا سفر جسے ہمیں مسیح کی شبیہ کی طرف رستے پر رکھنا چاہیے۔ ہمیں

اپنی تعجب انگیز نجات کی بھرپوری کو حاصل کرنے اور ابدی میراث کے لیے جس کا کلام میں ہمارے ساتھ وعدہ کیا جا چکا ہے آخر تک ثابت قدم رہنا ہے۔

روح القدس ہمیں اس ضمانت یافتہ مستقبل کی بھرپوری یا حتمی وعدہ، اور مہر کی ایک قسم کے طور پر دیا جا چکا ہے جسے ہمیں درست طور پر اپنی اُمیدوں پر نصب کرنا ہے [10] (دھیان سے پڑھیے۔ رومیوں 23:8-25)۔ ہمیں نجات کی آخری ”سرفرازی“ کو حاصل کرنے کے لیے ثابت قدم رہنے کی ضرورت ہے۔

اگر ہم خداوند سے دور ہو جاتے، یا مڑ جاتے ہیں تو ہم نجات کی منزل مقصود کو حاصل کرنے میں ناکام ہوتے ہیں۔

جان سلوٹ [11] لکھتا ہے کہ، ”نئے عہد نامے کے مصنفین اصرار کرتے ہیں کہ اگرچہ خدا کے لوگ ایک سمجھ میں نجات یافتہ بن چکے ہیں، دوسری طرف، اُن کی نجات مستقبل میں واقع ہوتی ہے۔ ہمیں وعدہ دیا گیا کہ ایک دن ہمارے بدن چھڑا لیے جائیں گے۔۔۔ اور اس آخری چھٹکارے سے ساری مخلوق کسی طرح بتانا ہوگی۔“

ہمیں آخر تک برداشت کرنے کی ضرورت ہے یہ برداشت کرنے کی کہ ہماری نجات مکمل ہے! ہماری نجات پوری طرح اور حتمی طور پر مکمل ہوگی جب یسوع زمین پر اپنی واپسی کے وقت عیاں ہوتا ہو [12] [جب ہم کرتے اور آسمان پر جاتے ہیں]۔ اُس وقت، مسیح پوری طرح ہم میں شکل و صورت رکھے گا [13]۔ یہ بھی ہے کہ تب یہ بدن آخر کار چھڑا ئے جائیں گے (رومیوں 8:18-23) [14]۔

ہمارا وطن آسمان پر ہے اور ہم ایک منجی یعنی خداوند یسوع مسیح کے وہاں آنے کے انتظار میں ہیں۔ وہ اپنی اُس قوت کی تاثیر کے موافق جس سے سب چیزیں اپنے تابع کر سکتا ہے ہماری پست حالی کے بدن کی شکل بدک لراپنے جلال کے بدن کی صورت پر بنائے گا۔

فلپیوں 3:20-21

ثابت قدمی۔۔۔

اگر آپ ذیل میں دئے گئے نوٹس میں کلام کی عبارت کو پڑھتے ہیں آپ غور کریں گے کہ خدا ہمیں یسوع کے واپس آنے تک محفوظ اور مستحکم رکھنے کا وعدہ کرتا ہے [15] ہماری نجات اتنی ضمانت شدہ ہے جتنا ہم نئے عہد نامے میں ”بشرطیکہ“ اس کی فرمانبرداری کرتے ہیں۔

اُسی کے وسیلہ سے تم کو نجات بھی ملتی ہے بشرطیکہ وہ خوشخبری جو میں نے تمہیں دی تھی یاد رکھتے ہو۔۔۔ ورنہ تمہارا ایمان لانا بے فائدہ ہوا۔
1 کرنتھیوں 2:15

”۔۔۔ بشرطیکہ تم ایمان کی بنیاد پر قائم ہو اور پختہ ہو اور اُس خوشخبری کی اُمید کو جسے تم نے سنا نہ چھوڑو۔۔۔ گلسیوں 1:23

۔۔۔ بشرطیکہ اپنی دلیری اور اُمید کا آخر تک مضبوطی سے قائم رکھیں۔۔۔ عبرانیوں 3:14

”کیونکہ ہم مسیح میں شریک ہوئے ہیں بشرطیکہ اپنے ابتدائی بھروسے پر آخر تک مضبوطی سے قائم رہیں۔ عبرانیوں 3:14

